

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
2018.június 25. napján  
megtartott  
képvisező-testületi üléséről**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgy</b>
37/2018. (VI.25.) önkormányzati határozat	A Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény 2017/2018. nevelési évről szóló beszámoló elfogadásáról
38/2018. (VI.25.) önkormányzati határozat	A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskolájának 2017/2018. tanévről szóló tájékoztató elfogadásáról
39/2018. (VI.25.) önkormányzati határozat	A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és ennek érdekében a Térségi Hulladékgazdálkodási rendszer átalakításáról valamint a Dél-hevesi Kistérségi Társulás által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátásban alvállalkozóként részt vevő gazdasági társaság alapításáról és ügyvezetőjének kinevezéséről
40/2018. (VI.25.) önkormányzati határozat	A Hevesi Rendőrkapitányságnak nyújtott támogatásról
41/2018. (VI.25.) önkormányzati határozat	A Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény intézményvezetője megbízásának meghosszabbításáról

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2018. június 25. napján 16 óra 00 perckor a Polgármesteri Hivatal (3368 Boconád, Szabadság tér 1. szám) tanácstermében megtartott képviselő-testületi üléséről.

### **Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dr. Almádi József	alpolgármester
Dobi László János	képviselő
Nagy Sándorné	képviselő
Sulya Csaba	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek:**

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető
Juhászné Kiss Edit	Boconádi Többcélú Intézmény intézményvezető
Sveiczter Sándor	Dél Hevesi Kistérségi Társulás
Dr. Nagy Péter	Jegyző DHKT munkaszervezet

### **Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Detrik István és Vastag László Istvánné képviselők távol maradtak. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Kérdezi, van – e valakinek más módosító javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Módosító javaslat a képviselő- testület részéről nem érkezett, a képviselő – testület az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Beszámoló a Boconádi Többcélú Intézmény működéséről
2. Tájékoztató a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskola működéséről
3. Egyéb ügyek, indítványok

### **1.napirendi pont: Beszámoló a Boconádi Többcélú Intézmény működéséről:**

#### **Kis István polgármester:**

Kiküldésre került a Boconádi Többcélú Intézmény működéséről szóló beszámoló.

Kérdezem Juhászné Kiss Edit Intézményvezető asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

#### **Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Nem kívánok szóbeli kiegészítést tenni.

**Kis István polgármester:**

A képviselő-testület részéről van-e kérdés, hozzászólás a beszámolóhoz?

**Nagy Sándorné képviselő:**

Nekem lenne egy-két kérdésem. Olvasva a beszámolót, a létszámmal kapcsolatosan azt szeretném kérdezni, hogy a korcsoportját ismétlő 3 fő, milyen apropóból maradtak az óvodába vissza, fejlesztősek vagy mi ennek az oka?

**Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Az egyik kisgyerek azért, mert koraszülött volt és augusztusi születésű és a szülők nem szerették volna iskolába adni. A másik kisgyerek esetében a nevelési tanácsadó nem javasolta, hogy iskolába mehessen. A harmadik kisgyerek pedig a betegségéből felgyógyult kisgyerek.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Azt szeretném még megkérdezni, hogy van egy negyedik kisgyerek, aki szeptember 13-án tölti be a 7 évet, és szoktad-e tájékoztatni a szülőt, hogy amennyiben iskola érettségi vizsgálatot kér és a gyermek iskolaérett, akkor mehet iskolába.

**Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Én nem tudok olyan kisgyerekről, aki szeptemberben született volna, akik vannak azok októberiek.

**Nagy Sándorné képviselő:**

A következő kérdésem az lenne, hogy miért van az, hogy a tanévzárón, ballagáson az óvodai csoportszobába vannak összezsúfolva a gyerekek. Miért nem lehet ezeket az ünnepségeket a Művelődési házban megtartani?

**Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Nincs megfelelő hangosítás, és ha minden gyereknek a szájához külön oda tartjuk a mikrofont az teljesen széttördeli a műsort. A másik ok pedig az, hogy ez egy óvodai rendezvény és ennek az óvodában van a helye, sokkal bensőségesebb.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Hogyan zajlanak az óvodában a gyerekek fölmérése. Külditek-e vizsgálatra, kapnak-e valamilyen tájékoztatást a szülők, ugyanis több éven keresztül úgy jönnek az iskolába a gyerekek, hogy logopédiaiilag igen csak hiányosak.

**Juhászné Kiss Edit intézményvezető:**

Mivel nincs 5 fő azon gyerekek száma, akiknek szükségük lenne erre a jellegű fejlesztésre, így nem jönnek ki a Nevelési Tanácsadóból. Számtalanszor telefonáltam Hevesre ezzel kapcsolatban és kértem, hogy fogadják azokat a kisgyerekeket, akik súlyosan beszédhibásak,

de szakemberig el sem jutottam. Azt a választ kaptam, hogy elszállt az egész informatika rendszerük és fél éve már minden eltűnt az adatbázisból. Szóltam többször is, de csak ígéretet kaptam arra, hogy jönnek és azóta sem történt semmi.

**Kis István polgármester:**

Részemről csak annyit szeretnék elmondani, hogy aggasztó a személyi feltétel az óvodában. Van-e még valakinek kérdése, kíván-e még ezzel kapcsolatban valaki hozzászólni a beszámolóhoz?

*Több kérdés, hozzászólás nem volt.*

Szavazásra teszem fel aki elfogadja a Boconádi Többcélú Intézmény működéséről szóló beszámolót, az kérem kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a beszámolót elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**37/2018.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozat**

A Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény 2017/2018. nevelési évről szóló beszámoló elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény 2017/2018. nevelési évről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelem szerint

*(Juhászné Kiss Edit intézményvezető asszony 16.25 perckor távozott a képviselő-testületi ülésről.)*

**2. napirendi pont: Tájékoztató a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskola működéséről**

**Kis István polgármester:**

Ez a beszámoló is kiküldésre került. Megkérdezem tagintézmény vezető asszonyt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Nagy Sándorné tagintézmény vezető:**

Egy-két mondattal szeretném kiegészíteni a leírtakat. A versenyekkel kapcsolatosan annyit szeretnék elmondani, hogy kiemelt helyen van egy második osztályos kislány, aki három

megyei versenyen és két országos versenyen ért el helyezéseket. De el kell mondanom, hogy ebből a száz gyerekből nagyon szép számmal értünk el megyei és országos különdíjas helyezéseket. A sportban egy kislány nemzetközi versenyen szerepelt szépen. Én úgy gondolom, hogy ebből a szempontból meg lehetünk elégedve a gyerekekkel. Ami aggasztó az a hiányzás, bár ezzel sajnos nem tudunk mit kezdeni. Én ennyivel szerettem volna kiegészíteni a leírtakat.

**Kis István polgármester:**

Köszönjük szépen tagintézmény vezető asszonynak a szóbeli kiegészítést. Megkérdezem, hogy az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

*Kérdés, hozzászólás nem volt.*

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskolájának beszámolóját, az kérem kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a beszámolót elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**38/2018.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozat**

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskolájának 2017/2018. tanévéről szóló tájékoztató elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő - testülete a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola Boconádi Tagiskolájának 2017/2018. tanévéről szóló tájékoztatót megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelem szerint

**3. Egyéb ügyek, indítványok**

*(Sveiczter Sándor és dr. Nagy Péter 16 óra 30 perckor megérkezik a képviselő – testületi ülésre.)*

**Kis István polgármester:**

Köszöntöm a testületi ülésen Sveiczter Sándort Heves város polgármesterét és Dr. Nagy Pétert Heves város jegyzőjét.

Kiküldésre került a REGIO-KOM a Hulladékszállítás átszervezésével kapcsolatos előterjesztés. Ehhez kapcsolódóan lenne egy módosító indítvány, amit Dr. Nagy Péter Jegyző Úr ismertetne. De előtte átadnám a szót Sveiczter Sándor polgármester úrnak, a Dél- hevesi Kistérség Társulás elnökének.

## **Sveiczter Sándor polgármester:**

Az előző héten a Dél-hevesi Kistérségi Társulási Tanács tartott egy rendkívüli ülést a hulladékszállítással kapcsolatosan. A Kistérségi Társulási Tanács együtt gondolkodva egy olyan irányt szeretne elindítani, amiben a REGIO- KOM alá be tudnánk tagozódni és egy Kistérségi Társulás tulajdonában lévő nonprofit kft a 17 településről a hulladékot el tudná szállítani. Ezek az előzetes egyeztetések a REGIO-KOM felé elindultak, de mind a mai napig nem zárultak le, ez adja az ügynek a bonyolultságát. Mi megpróbáltuk az ezen a tanácsülésen elhangzottakat pontokba szedni, hogy mik azok a döntések, amiket majd a Kistérségi Társulási ülésen, illetve a REGIO-KOM Társulási ülésen meg kellene hoznunk. Ami Boconád Község Önkormányzatát érinti, az az hogy mi abban gondolkodunk, hogy ennek a tizenhét településnek a hulladékszállítása egy kézben legyen. Gyakorlatilag január 1-től a hulladékszállítás változatlan áron és ha lehet még jobb minőségben valósuljon meg.

Nagyjából ezek voltak azok a kérdések, amiben a Társulási Tanács ülésén elvi döntés született, hogy ezen az úton induljunk.

Fölvetődött olyan kérdés, hogy hogyan kerül ez a cég megalapításra, erre fél éve van a Kistérségi Társulásnak, hiszen ezt a céget július 1. és december 31.-e között kellene megalapítani, a 3.000.000 Ft törzstőkét biztosítani, ez elméletileg kidolgozás tárgya, de úgy hangzott el az ülésen, hogy lakosságszám arányosan. Ez kb. azt jelenti, hogy lakosonként durván 80 Ft-ot kellene minden településnek befizetni alapításkor. Igazából itt tartunk most és a REGIO-KOM-nak sincs július 01.-e után finanszírozása, azaz ha ezek a döntések nem születnek meg, akkor finanszírozási oldalról meg van lőve az egész REGIO-KOM Társulás. Másik oldalról, mi azt szeretnénk, ha a REGIO-KOM befogadná azokat az elveket, amiket a REGIO-KOM-os ülésen beterjesztenénk, és ha van a Kistérségi Tanács ülésen egy összhang, hogy mi efelé szeretnénk egységesen lépni és kérjük a REGIO-KOM-ot, hogy segítse azt a folyamatot, hogy ez a Kistérségi Nonprofit Kft létre jöhessen. Jelenleg itt tartunk, nem tudjuk megkönnyíteni a döntést, hiszen még folyamatban vannak a jogászokkal az egyeztetések.

Én egyelőre ennyit szerettem volna elmondani, és átadnám jegyző úrnak a szót, hogy azt az anyagot röviden ismertesse ami elkészült, utána pedig nagyon szívesen válaszolunk bármilyen kérdésre.

## **Dr. Nagy Péter jegyző:**

Egy pár alapdolgot muszáj tisztázni mielőtt a lényegét elmondanám. A hulladékgazdálkodás mint közfeladat, kötelezően ellátandó feladat. A hulladékgazdálkodásnak három ága van, a hulladék gyűjtése, elszállítása illetve lerakása. Per pillanat REGI-KOM tagként ezt a közszolgáltatást a REGIO-KOM elvégezte.

Az elképzelés lényege az lenne, hogy a hulladékgazdálkodásban a pénzt a NHKV-től csak a Szelektív Nonprofit Kft kaphat július 1.-től, ezért a Szelektív Nonprofit Kft-vel kell valamilyen gazdasági kapcsolatba hozni azt az érdekeltségi kört, azt a gazdasági társasági kört, akik részt vesznek majd a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásában. A hulladékokról szóló törvény alapján, hulladékgazdálkodással kapcsolatos szerződést csak közbeszerzési eljárás eredményeként lehet kötni. Közbeszerzési eljárás lefolytatásából csak akkor élvez mentességet az ajánlat kérő, ha a közbeszerzésekről szóló törvényben meghatározott kivételek valamelyike teljesül az esetünkben. Ebben az esetben az elemi kitétel az, hogy a közbeszerzésekről szóló törvény alapján, hogyha a gazdasági részesedése mellett működik egy gazdasági társaság aki részt vesz ebben a szerződésben akkor nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni. Ezért azt kell tisztán látni, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásának kötelezettsége nem csak a közszolgáltatási szerződés megkötésére terjed ki, hanem a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásának szegmensére is. Ez azt jelenti, hogy a Szelektív Nonprofit Kft csak közbeszerzési

eljárás eredményeként köthet szerződést a hulladékszállítására, lerakására illetve kezelésére. Tehát ennek az az egyetlen megoldása, mivel ennyi idő alatt lehetetlen lefolytatni egy közbeszerzési eljárást, hogy a Szelektív Nonprofit Kft.-én belül bizonyos üzletrészeket alakítsunk ki, és az üzletrészek tulajdonosi körét határozzuk meg úgy, hogy azok a szereplők utána részt vesznek szállítóként vagy lerakóként vagy gyűjtőként, bár a szállítás és a gyűjtés egy kézben összpontosul és a lerakás lenne az ami elválna ettől. Ezeket az üzletrészeket a Szelektív Nonprofit Kft.-be be kell vonni.

A REGIO-KOM elnöksége összeállított egy dokumentum gyűjteményt ezt át küldte polgármester úrnak. Ahhoz az elképzeléshez képest amit a társulási ülésen elfogadtak a tagok, vannak lényeges módosítási indítványai.

A Dél- hevesi Kistérségi Társulás 17 tagból áll, ebből 15 tag a REGIO-KOM Szolgáltató Társulásban is. A REGIO-KOM zártan működik, nem lehet csatlakozni hozzá, a Kistérségi Társulás pedig nyitottan működik, bármikor jelentkezhetnek új tagok. A Társasági szerződésben meghatározásra került az, hogy kinek mennyi a közös tulajdonú üzletrésze. A Jászberényiek elképzelése szerint, a REGIO-KOM Társulásnak lenne egy üzletrésze kettőtized, a REGIO-KOM Hulladékszállító Kft.-nek aki Boconádon is biztosítja a hulladékszállítást neki is lenne ugyancsak kettőtized, a REGIO-KOM Kommunális Szolgáltatónak is lenne kettőtized része. A lényeg az lenne, hogy akiket alvállalkozóként be akarnak vinni, azok tulajdonossá is válnának a Szelektív Nonprofit Kft.-ben. Az elképzelések szerint a Dél-hevesi Kistérségi Társulás alapítana egy céget, amiről polgármester úr az előbb már beszélt. Elképzelésünk szerint az öt tulajdonos mellé, akik a Jászberényiek elképzelése szerint ebben a közös üzletrészben tulajdonosként benne van, bele tennék egy hatodik elemet is. Nem az a lényeg, hogy ki milyen arányban tulajdonos, az a lényeg hogy tudjon szolgálatni. A lényeg az, hogy per pillanat gazdasági társaságunk nincs, akit bele tudnánk tenni, aki hulladékgyűjtéssel foglalkozna. Ezért a Dél- hevesi Kistérségi Társulás kapna tulajdoni hányadot ebbe az üzletrészbe azzal, hogy a szerződésbe kikötőnk azt, hogy a Kistérségi Társulás által alapított hulladékgyűjtési feladattal foglalkozó cég, illetőleg a Kistérségi Társulásban tag Önkormányzatok részére úgy értékesítene a társulás tulajdoni hányadot, hogy az elővásárlási jogáról lemond. Ennek az lenne az előnye, hogy gyakorlatilag azok is tudnának csatlakozni, akik eddig nem voltak REGIO-KOM tagok.

Az egyes határozati pont, az általam elmondottaknak az értelem szerű átvezetése az üzletrész eladás szabályozási tervezetekbe. A Dél-hevesi Kistérségi Társulás, mint vásárló kerülne bele és ez a kapott anyagon a szükséges és jogilag szükségeltetett változások átvezetését jelenti.

A kettes határozati pont az üzletrész adás-vételi szerződés alapján fogják a Társasági szerződést módosítani. Ami a Társasági szerződés módosítására vonatkozó javaslatokat tartalmazza, ami egy az egyben leképezi az üzletrész adás-vételi szerződésben foglaltakat, tehát megjelenti a Dél- hevesi Kistérségi Társulást a közös üzletrészi tulajdonos tekintetében. A harmadik határozati pont, a közszolgáltatási szerződés tervezettel kapcsolatos. A közszolgáltatási szerződésben szerepelni kell az alvállalkozói körnek, hogy kikkel köthet a közszolgáltató alvállalkozási szerződést.

A következő határozati pont a bérleti szerződés, ugyanis ott is megkötik a szerződő felek kezét, ugyanis a Szelektív csak azoknak adhatja vissza bérbe a kapott tárgyakat, akikkel tulajdonosi jogviszonyba áll. Tehát azért, hogy kaphassunk vagyontárgyat vissza a REGIO-KOM-tól, az szükséges, hogy a létre hozott cég, mint potenciális bérlő szerepelhessen. A következő határozati pont úgy szól, hogy jelen esetben Boconád Községi Önkormányzat Képviselő Testülete felhatalmazza a társulás képviselőit, hogy a bérleti szerződést a közszolgáltatóval megkösse. Kell egy felhatalmazó rendelkezés a REGIO-KOM Társulás elnökének arról, hogy az eddig kötött közszolgáltatási szerződéseket január 1.-vel felmondhassa. A hatos pont, egy általános felhatalmazó rendelkezés volt, ami megint csak elfogadható és jogos elvárása a társulás vezetése részéről. A hetes pont egy felhatalmazó rendelkezés arra nézve, hogy a

Szelektív Nonprofit Kft.-ben a tulajdonszerzés megtörténhessen. A következő határozati pontok az alvállalkozói szerződésekről szólnak, ezeket el lehet olvasni, ha esetleg kérdés van akkor kifejtem részletesen. A kilencedik határozati pont egy felhatalmazás a polgármester úrnak, ahogy most döntenek, annak megfelelően a szavazati jogot gyakorolhassa a REGIO-KOM Társulási Tanácsban. A tizedik pont arról szól, hogy a társulási megállapodást módosítani kell, és a tizenegyedik határozati pont kimondja azt, hogy felhatalmazzák polgármester urat, hogy a Dél-hevesi Kistérségi Társulás következő ülésén felhatalmazza Heves Város Polgármesterét, hogy záros határidőn belül elkészítse a társulás által alapítandó gazdasági társulás társasági szerződését. Továbbá pályázatot kell kiírni az ügyvezetői tisztségre. Nagyvonalakban ennyit szerettem volna elmondani. Van-e esetleg kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?

**Kis István polgármester:**

Az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e kérdése a testületnek?

*Kérdés, hozzászólás nem volt.*

Szavazásra teszem fel, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem kézfeltartással jelezze.

*( szavazás)*

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

### **39/2018.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozat**

Boconád Község Önkormányzata megvitatta a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és ennek érdekében a Térségi Hulladékgazdálkodási rendszer átalakításáról valamint a Dél-hevesi Kistérségi Társulás által a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátásban alvállalkozóként részt vevő gazdasági társaság alapításáról és ügyvezetőjének kinevezéséről tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodási feladatok hatékony ellátása érdekében felhatalmazza a REGIO-KOM Térségi Kommunális Társulást (a továbbiakban: Regio-kom Társulás), hogy átruházott hatáskörben eljárva a Szelektív Nonprofit Kft. felé jogosító – közös tulajdonú – üzletrészt szerezzen, a Társulás képviselője az üzletrész-adásvételi szerződést megkösse, a Képviselő-testület részére a Társulás elnöke által kiküldött tervezet következő szövegszerű módosítása mellett:

Az üzletrész vevők köre a következőképpen egészül ki:

(...)

Dél-hevesi Kistérségi Társulás (székhelye: 3360 Heves, Erzsébet tér 2. szám, képviseli: Sveczter Sándor polgármester, adószáma: 15382867-1-10., nyilvántartási száma: 382869), mint Vevő 8.



Az üzletrész adásvételi szerződés 4. pontja a következők szerint módosul:

„4. Eladó1 a kizárólagos tulajdonában álló Üzletrész1-et, Eladó2 a kizárólagos tulajdonában álló és 3. pont szerint felosztott üzletrészek közül az Üzletrész2/B-t, Eladó4 pedig a kizárólagos tulajdonában álló Üzletrész4-et eladja, Vevő3, Vevő4, Vevő5, Vevő6, valamint Vevő7 és **Vevő8** pedig megveszik azokat. Vevő3-nak, Vevő4-nek, Vevő5,-nek Vevő6-nak, valamint Vevő7-nek és **Vevő8-nak** az így létrejövő 1.000.000,- Forint, azaz egymillió forint névértékű üzletrészen közös tulajdonuk jön létre. A közös tulajdonú üzletrészen Vevő3-at 2/10, Vevő4-et 1/10, Vevő5-öt 1/10, Vevő6-ot 2/10 és Vevő7-et 2/10, **illetőleg Vevő8-at 2/10-ed** tulajdoni hányad illeti meg. A közös tulajdonú üzletrész tekintetében a tulajdonostársak közös képviselőnek Vevő3-at választották meg. **A vevő8-at megillető tulajdoni hányad tekintetében a tulajdonostársak már a jelen adásvételi szerződésben akként nyilatkoznak, miszerint hozzájárulnak ahhoz, hogy Vevő8 az általa alapított hulladékszállítási tevékenységet ellátó gazdasági társaságnak, a Vevő8 tagsági körébe tartozó önkormányzatok részére a későbbiekben tulajdoni hányadot eladjon, vagy ingyenesen átadjon. Vevő1., 2., 3., 4., 5., 6., és 7 már a jelen üzletrész adásvételi szerződésben akként nyilatkozik, hogy a Vevő8 tulajdoni hányada tekintetében Vevő8 és a fentebb körülírt vevői kör közötti adásvételi szerződés megkötése esetén az elővásárlási jogáról lemond.**”

Az üzletrész adásvételi szerződés 9. pontja a következők szerint módosul:

„9. A jelen szerződés 4. pontja szerinti üzletrész-átruházás ellenértékének 2/10 részét, 200.000,- Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot Vevő3, 1/10 részét, **100.000,- Ft-ot, azaz Egyszázezer forintot Vevő4, 1/10 részét 100.000,- Ft-ot, azaz Egyszázezer forintot Vevő5, 2/10 részét, 200.000,- Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot Vevő6, 2/10 részét, 200.000,- Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot Vevő7, 2/10 részét, 200.000,- Ft-ot, azaz kettőszázezer forintot Vevő8 2019. január 1-ig** fizeti meg ugyanezen eladók fent megjelölt bankszámlájára átutalással. Eladó3, Eladó4, Eladó5, Eladó6, Eladó7 az üzletrészen a tulajdonjogát a vételár kiegyenlítéséig nem tartja fenn.”

2. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Társulás képviselőjét arra, hogy a Szelektív Nonprofit Kft. létesítő okiratának módosítására hivatott jogügyletet létrehozza és mindazon további szükséges intézkedéseket megtegye, vagy azok megtételére másnak meghatalmazást adjon, melyek ahhoz szükségesek, hogy a cégadat-változásokat az illetékes Cégbíróság a cégjegyzékbe bejegyezze, a Képviselő-testület részére a Társulás elnöke által kiküldött tervezet következő szövegszerű módosítása mellett:

A Társasági szerződés a 2.2..5. pontját követően a 2.2.6. ponttal kerül kiegészítésre a következők szerint:

„2.2.6. Név: Dél-hevesi kistérségi Társulás  
Székhely: 3360 Heves, Erzsébet tér 2. szám  
Képviseli: Sveiczter Sándor Péter elnök  
Nyilvántartási száma: 382869”

A 6.2. pont a következők szerint egészül ki (a változó rész vastagon kiemelve):

6.2. Név (Cégnév): Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás, REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, REGIO-KOM Térségi Hulladékszállítási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság,

Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság és Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, **Dél-hevesi Kistérségi Társulás** (közös tulajdonú üzletrész)

Törzsbetét összege: 1.000.000,- Ft.

Törzsbetét összetétele: Készpénz 1.000.000,- Ft.

Az üzletrész tulajdonjogának tagok közötti megoszlása:

a) Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás: 20 %,

b) REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság: 10 %,

c) REGIO-KOM Térségi Hulladékszállítási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság: 10 %,

d) Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság: 20 %.

e) Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság: 20 %,

f) Dél-hevesi Kistérségi Társulás **20%**”

A 8.2. alponton belül a 2. üzletrészt érintően a következők szerint egészül ki a társasági szerződés (vastagon szedetten):

„Név (Cégnév): Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás

Név (Cégnév): REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Név (Cégnév): REGIO-KOM Térségi Hulladékszállítási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Név (Cégnév): Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Név (Cégnév): Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Név (Cégnév): **Dél-hevesi Kistérségi Társulás**

Közös képviselő: ..... Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás”

A 11.4. ponton belül a következők szerint egészül ki a társasági szerződés (vastagon szedetten)::

„Név (Cégnév): Regio-Kom Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás, a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, REGIO-KOM Térségi Hulladékszállítási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság és Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, **Dél-Hevesi Kistérségi Társulás** (közös tulajdonú üzletrész)

szavazatszám: 1, arány: 33 1/3 %

3. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Társulás képviselőjét arra, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést és a Ht. 37/B. § szerint az önkormányzat részvételével működő Társulás tulajdonában álló hulladékgazdálkodási létesítmények, eszközök, vagyonelemek üzemeltetéséhez szükséges bérleti szerződést a Szelektív Nonprofit Kft-vel a következő szövegszerű módosítások mellett megkösse:

A közszolgáltatási szerződés a II. fejezet 5. pontja szerinti felsorolás egy újabb e) pont beiktatásával bővül az alábbiak szerint:

„e) 3360 Heves, belterület 2144/2. hrsz. alatt található hulladékudvar (Pusztacsász)”

A közszolgáltatási szerződés VIII. pontjának 1. pontja a következők szerint módosul (kiegészítés vastagon szedve):

1 „A Közszolgáltató a közszolgáltatás teljesítésére a Társulás választása alapján alvállalkozóként a Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaságot, a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, a REGIO-KOM Térségi Hulladékszállítási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot és **2018. december 31. napját követően a Dél-hevesi Kistérségi Társulás által erre a célra alapított társaságot** veszi igénybe.”

Ugyanezen fejezet alpontjában Heves várost illetően ki kell hangsúlyozni, hogy az NHSZ Heves Nonprofit Kft. csak 2018. december 31-ig látja el a hulladékgazdálkodási feladatokat szövegszerűen a következőképpen:

„A jelen szerződés megkötése idején a Heves Város a közszolgáltatási hulladékgazdálkodási tevékenység ellátására **2018. december 31. napjáig** az NHSZ Hevesi Városfenntartó Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot veszi igénybe. **Heves Város Önkormányzat tekintetében a közszolgáltatást a Közszolgáltató 2019. január 1. napjától látja el.**”

A VIII. pont 2. alpontja a Regiokom Társulás és a Szelektív Kft. viszonylatában nem értékelhető, azt ki kell venni.

A Régió-Kom Társulás és a Szelektív Kft. közötti bérleti szerződés 5. pontját a következő – utolsó – francia bekezdéssel egészül ki (kiegészítés vastagon szedve):

**„- Dél-hevesi Kistérségi Társulás által 2018. december 31. napjáig létrehozott gazdasági társaság”**

4. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Társulás képviselőjét az önkormányzat tulajdonában álló és a Ht. 37/B. § hatálya alá tartozó vagyon vonatkozásában a bérleti szerződést a Közszolgáltatóval megkösse.

5. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Társulás képviselője a Szelektív Nonprofit Kft-vel kötendő hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés hatályba lépését követően a korábbi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseket megszüntesse és a megszüntetésükhöz szükséges okiratokat aláírja.

6. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Társulás képviselőjét utólagos beszámoló mellett minden olyan további szükséges intézkedést megtegyen a hulladékgazdálkodási integráció érdekében, mely intézkedések az 1-6. alpont szerinti határozatok megvalósításához szükségesek, de itt külön nevesítést nem nyertek.

7. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodási feladatok hatékony ellátása érdekében hozzájárul ahhoz, hogy a részesedése mellett működő gazdasági társaság a Szelektív Nonprofit Kft-ben részesedést szerezzen és felhatalmazza a vezető tisztségviselőt, hogy a részesedésszerzéshez szükséges jogügyleteket dokumentáló okiratokat aláírja.

8. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szelektív Nonprofit Kft. és az érintett alvállalkozók közötti szerződés tervezete a következő szövegszerű módosítások mellett fogadja el:

Az alvállalkozói szerződés 2.11. pontját törölni kell mivel a Regiokom Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft (amely cég jelenleg a jásztelki hulladéklerakó működtetéséért, és így a hulladék kezeléséért felelős) a Szelektív Nonprofit Kft-nek csak alvállalkozója lehet.

„5.4. Az alvállalkozói díj az 5.5. pont szerinti szolgáltatási díj 100 %-a, csökkentve a Közszolgáltató központi irányításának az 5.6 pont szerinti költsége **egynegyed**, arányosítva a REGIO-KOM Társulás ellátási területén lévő össz-lakosság és az Alvállalkozó által jelen szerződés szerint ellátott Szolgáltatási terület lakos-számával. **A felek rögzítik, miszerint 2019. január 1. napjával a Dél-hevesi Kistérségi Társulás által alapított társaságnak a közszolgáltatóval megkötendő alvállalkozói szerződése hatályba lépését követően a közszolgáltató központi irányítása miatt felszámított és a vállalkozói díjban érvényesített költség öt felé osztódik.**”

9. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a település polgármesterét Kis Istvánt, hogy az önkormányzatot megillető szavazati jogot a Regio-kom Társulás társulási tanácsában a jelen határozat szerint gyakorolja.

10. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-hevesi Kistérségi Társulás Társulási megállapodását a jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

11. Boconád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a társulás elnökét Sveiczter Sándort a társulás által létrehozandó társaság társasági szerződésének elkészítésére továbbá felhatalmazza társulás elnökét Sveiczter Sándort, hogy a munkaszervezet vezetőjének dr. Nagy Péter jegyző útján a társulás által létrehozandó társaság ügyvezetői tisztségének betöltésére pályázatot írjon ki.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

*(Sveiczter Sándor és dr. Nagy Péter 17 óra 30 perckor távozik a képviselő – testületi ülésről.)*

#### **Kis István polgármester:**

Megkeresett a Hevesi Rendőrkapitányság Vezetője és tájékoztatott arról, hogy a Rendőrkapitányság felszereltsége már igen elavult, bővíteni kellene, szükség lenne új szekrényekre, berendezésekre. Elmondta, hogy megkereste a térség polgármestereit és megkérdezte, hogy tudnánk-e segítséget nyújtani. Most kaptak valamilyen pályázati lehetőséget az épület felújítására, de a belső bútorzat kicseréléséhez ezen pályázat keretein belül nincs lehetőség. A kapitány úr 100.000 Ft-os támogatást kért.

Megkérdezem a testületet, hogy támogatja-e a kapitány úr kérését.

Szavazásra teszem fel, aki támogatja, hogy az Önkormányzat 100.000 Ft-tal támogassa a Hevesi Rendőrkapitányságot az kérem kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**40/2018.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozat**

A Hevesi Rendőrkapitányságnak nyújtott támogatásról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete döntött arról, hogy a Hevesi Rendőrkapitányság részére – munkája elősegítése céljából – 100.000 Ft, azaz egyszázezer forint támogatást nyújt a 2018. évi költségvetése terhére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

**Kis István polgármester:**

Döntést kell hoznunk a Boconádi Többcélú Intézmény vezetőjének megbízásáról. Mint tudjuk a vezető megbízatása július 1-jével lejár, és augusztus 31.-ig meg kell bízni valakit a vezetői feladatok ellátásával. A szabályok nagyon kötöttek, de megoldást kell találnunk erre a két hónapra, amíg a fenntartó váltás nem történik meg. Javaslom, hogy a jelenlegi vezetőt, Juhászné Kiss Edit bízzuk meg erre a két hónapra a vezetői feladatok ellátásával.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja, hogy Juhászné Kiss Editet 2 hónapra megbízzuk a Boconádi Többcélú Intézmény vezetői teendőinek ellátásával az kérem kézfeltartással jelezze:

*( szavazás)*

A képviselő testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**41/2018.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozat**

A Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény intézményvezetője megbízásának meghosszabbításáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Boconádi Egységes Óvoda Bölcsőde Többcélú Intézmény intézményvezetőjének, Juhászné Kiss Editnek vezetői megbízását – az Intézmény 2018. augusztus 31-i jogutód nélküli megszűnésére való tekintettel - 2018. július 2. napjától 2018. augusztus 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester 18.15 perckor a testületi ülést bezárta.



**Kis István**  
polgármester



**Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:**  
**Dr. Holló Ágnes aljegyző**